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TR Sy 10 45 4 A 1 ) 0 Sl 65 R 1 ) (B R AR AR P BET 0 SR 2 RS . C IR b DR S sk
PEGE BB A AT W RD . i FE A switch 154,
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s XFRBEMFHXARSBA,

s BHEBHASEREEKEA,

o if A SO LFRAR

o switch WAL L Lk #E,
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5.1 A& # 5] fl

84 mGIHIRFA DAL GUEERARBLK a.b.c A=A G A XA E
. 2F AR 5 X R Bt Be 15 2 B A ok . X HLZ5 1 59 b — 51 6,

(6] 5-11 TR . SR o A Y S b e . AP BN 3 T oK, &L
10 e R BEE 10 TRE GBI 4~10 T2K) .8 Tk 2 ot #8510 Tk DL EAHES
BTk 3 00 as ok AR, Rl i B sl R 3fe 7% SR B 45 42 A5 7 A SR A B TR L R B 5 A B 2
T O 5 B WA 2% . B it st BEOU & HA LR BT (A E/NO . WE R
PP ARG SE PR AT 3 B CToK L AR =8 R 88 1 /B0 5 % R i 1) (438 3 F 3 1t 3R &
NEAT LA 2R O

ST ATH BLRR O 5 AERERT R 2 o I H RS B, LR SR o BT AR R TR R
FrNEC RIS IR B A 5 AR BT, B 5-1 JRARBIA N-S AR .

PR %N\ mileage,waittime

mileage<<0 | | waittime<<0
Y N

mileage {7 1 {7 /NELALFR

mileage<3
Y N

mileage <10

10.0—cost_mile AR R
Pl s | Sl
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#include <stdio.h>
int main(void)

{ int waittime, cost time,cost all;

double mileage, cost mile; /DT ETE X
printf ("iHH A BB (K, & 10/ : ™) ; scanf ("$1E", smileage) ; // QN B
printf ("I A SE R E] ( /}’?IT :™); scanf("sd", swaittime); / /% N 55 (A
if (mileage<0 || waittime<0) { OB FHITEEFHERLERTS

printf ("HA KRR SRR R (e BiR. ;
return 1;
}
mileage= ((int) (mileage * 10))/10.0; / /AR B, HAREE 1 /N
if (mileage<=3.0)
cost mile=10.0;
else if (mileage<=10.0)
cost mile=10.0+ (mileage-3.0) * 2.0;
else
cost mile=10.0+(10.0-3.0) * 2.0+ (mileage-10.0) * 3.0;
cost time=(waittime/5) * 2;
cost_all=(int) (cost mile+cost time+0.5); //Ml 0.5 5% A int, SCEL U & AL A Ty fig
printf ("ASURAA B (TK) 185,10, FFFF0FE] (5r4h) : %q, B AT 9d JE\n", mileage,

waittime, cost_all); //DEHER

return 0;
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5.2 RARIBFHANREX

TERFH AW &R IR INCR, IRERF T — L8 T, IWENADER

BRI N R RBEL,

5.2.1

XREEFREMER

1 C i & A IR 5-1 Frs iy 6 FloC RIz AT

£51 CBEXRIZER

55 wooom

< AINT A Ty UL x Fy AR R AR R AE)
<= INT ST

> KT
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>= KT % T
—— ey
1= KT GER <> C i A% TEAD

KARBEAFHERH BT LA G N EL S . RRBRANR R TH AR
BAT . TWEZEEAT. f£6 PRABAM P, <. <=.>.>=0LEME. & T ==
=, ==H=MIREME GEE . KRIBEAIE I FHIE AL F P2 DA .

522 XEFRIZEX
KAEARBAW—BIEAh .
Rk XREEF FER
i .

atb>c-d x>3/2 'a'+l<c -1i-5% j==k+1

WG IRR R R RIAA ., w T RE A T DU SE R A0, Rt se i/ Hh B S A1 00 .
i .

a> (b>c) al!=(c==d)

K RFR AR B MRH 1 A0 R, 1 5>0 B E LB 1.

(a=3)>(b="5) T 3>5 Amr, B HAE ML B R 0,

5>2>7>8 1 CIlEH MREAVFH LM E T ((G>2) > >8)=((1>7)>>8) =(0>8), H
R 0,

(6] 5-2) fah— e RmRBEKWEHM.

int main(void) {
char c="'k';int i=1,j=2,k=3; float x=3e+5,y=0.85;
printf("sd, 3d\n", 'a'+5<c, ~1i-2% §>=k+1); [/ ERLBENR R
printf ("%d, $d\n", 1<j<5, x-5.25<=x+vy) ;
printf ("%d, $d\n", i+ j+k==-2% j,k==j==1+5);
}

BATERUWT

(I
=@

BERA . EASG ok T AR O R RN . FAE R UE XN ASCIL 32 512
B, MTEENLRBEFMEIR N k==]==1+5, BRI BB LS. it
B k==, ZA AT AR 0, iR 0o==i+5, WA i EKIERME R 0,

53]
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5.3 ZHIsFHFFNIRIEX
Y14 2P R R 4 S8 T S T P B3 2 51 5 2 ek

531 EHEEEFREMER

CiEH R T = FB i 847,

(D &8 HiaH ., x& &y (UM . x Ml y A& & O R FKIRA I HALREE

2) [, x|y,

(3) 1 JEiE 5.l x,

HZ8A & & Mus 85 | B WHBERA, A A4 G, Fsf/f) hprHEH
ARG AN, BHERMAMEMZ RS ERNCRITRRN . 1> (5~

| (&),
() "
S ET
RIZE
&&
n
WEE R
&

CRETH | MK FRRBAEM. )R TRARSHA.

i HR 32 T A5 1 P S e T LAAS

a>b &.& >d HFMF (a>b)&l(c>d .

Ib==c [ d<<a ZEMH T ((Ib)==0) || (d<a),

a+b>c& & x+y<b %M T ((atb)>0) & & ((x+y)<<b),

532 BHEEERHIE
WA E TR RR L R 1 M0 kR, HOoRMEMM IR,
(D 58 &&. Z5E MM BN, 458 A S H AW . .
5.0>4.9 && 4>3

BT 5.0>>4.9 A H,4>3 o H LM 5 45 R o B,

2) HIEH | . S HBEMPA R AN B AR B A R B 45
Rk, pln.

5.0>4.9] 5>8

M F 5.0>>4.9 S L, AH B0 25 5tk hy 5.
(3) I8!, S HWBHENEN SR NS5 NEBH RN B SR E,
B4, 1C 5.0=>4.9) K45 R AL B R 0,
AR C HIFAEZ A Z s A R ER, DL AR, 0 RE 7. BEHR—4

o]
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ERAE'ERAER. L0 RER .U WEEENIE”. Bl HT 5 M3HN
3E 0, PR 5883 WM A“EL” B 1., 40,5 || 0 B A“E” B 1.,

WHIEE & || MU B RN 5-2~3 54 B, . x oy AR ERE K EE
WL DR A R A R R R, A5 R R IR AR

®52 BEEEAEROD ®53 BEEEAERQ
x y Ix x& &y x|y X y I1x x& &y x|y
H i & K H 1 1 0 1 1
H (24 {54 1’ N 1 0 0 0 1
& H B 1’ SEN 0 1 1 0 1
& B H 1R 1 0 0 1 0 0

x54 ZEEZEEEXROD

x y 1x x& &y x|y
E30 eI 0 1 1
E| 0 0 0 0 1

0 E 0] 1 0 1

0 0 1 0 0

EE: ECHETPZEANEENA. SETAH0ORATHEO0ORTA"; BHRAEX
BB ER, “BRRRLERA O AR R L"ERA 1,

533 BERIERX

2R A — BB A
FiEX BHEEEMF RixX
Horr g ek st AT DUR 248 3R A 20, N Bl T k& e . il .
(a&sb) &&c
WA 24 AT e s ek, Bl al 50y .
assbssc

2 K U B 3 b 2% Fh 2 i ia A d i, LA 1A 0 23 AR L R AR
(61 5-3) i ih—2e 2 iR kU s HfE.,

int main(void) {
char c="'k'; int i=1,3j=2,%k=3; float x=3e+5,y=0.85;
printf ("%d, $d\n", !x*x ly, 1 1x);
printf ("%d, $d\n", x I i1&&3-3,1i<j&&x<y);
printf("2sd, 3d\n", i==5sscs&s(§=8), x+y | i+j+k);
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BATERWT,
A.8
H .8

1

BERA : A v x Ly 43500 0, 1k x Ly Wk 0, BCHE HE D 0, T x FAE 0Ll I
M EE R 0, X F x (|1 & & j—3, 5815 j—3 B Ak 0. ok i & & j—3 W HH N
Lol x [ 188 5—3 Ry EE R 1. X TR i<GEx<Ty i T i<y BHEHN 1,10 x<<y H 0,1
FHELXWEN 15 0ME . BEN M TR i==588c&&G=8) ., T i==5 Nk, HI{H
Hy 0, % F B H A B A I VA REWER 0. X FX x+ yllitjtk. BT
x+y ME R EE 0, B A s A ME R 1.

ER: T8 AR KR A AN, IF 3R T A 09 1E 432 S AR AR AR AT . R E L RPAT T
—ANBEE AT R B R KR, A AT LB F A B U A Rk X0 A SR
ot SN EREA Y MANBELERIMATT .,

(1) 0 al &bl lc, BfE a AER . A B b HE; RE a.b #FHER ., A H3 c B91E.
BN a KA, F IR A B BEARHIWE b 5 ¢ Tia HE b A EE, 23k KR R B 5 W
c T,

2 Walbllc, REE a AEE.AHFIZ b KE; R7E a.b AR, A A c WE. b
B a hy B RIE XN ELBEAHIW b 5 ¢ Tsa A, b B, 23k 08k B 3R AW e
T, .

a=1;b=2;c=3;d=4;m=1;n=1; (m=a>b)ss&(n=c>d); /*4iR m=0,n=1,MIE n=0=x/

BN, int x=>5; RKF 0| ++x WER 1, RBARME x H 651 int x=5; Kk
0&. &+ +x WMEN 0, FRIEAKRMEG x 5.1 3E x By 6 (B + +x KA.

5.4 ifighyHE
JH A AT LR R PR A . MR A B B S AT T, LA DR E AT A X R R
B, CIEFM i BEMA =FIEAER,
54.1 ifiEAN=MERX

1. F—MRK
HIEA A

if(RiER) BEM;

Hil Lo . AR R R R ) 5L W $AT HOF iy il A (n] B 52 5
WA A WA AT IZ 8 A AT B a8 5-2 s,

FE U BEWMAZRXTAA X ZAAZXIKXN ZH AL M
EEREF,EBETAEE,

HOFRBD FMT HEBX==0) , M f(REH FM
F if(FEEX1=0), &l 5-2 i B A AT 2 4R

o]

1#(0)
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(6 5-41 s AP 250 i i e RF Ok D

int main(void) {
int a, b, max;

printf("input two numbers: ");scanf ("%d%d", &a, &b) ;

max=a; //FEBE a Ry R (X AR )
if (max<b) max=Db; / /8K J5 R B R ME max 5 b UL
printf ("max=%d\n", max) ; / /% B I R AE

}

BATESRINE

input two numbers: 12 56
max=56

BER . ROIERET AT N af b, U a el T2 i max, B i 1504 51 max 1 b
AR/ U max ZNF b AR b KT max, )5 max 52 a.b P& KB B )5 B max B9ME.
2. E-FMEK
if (k)
WA 1;
else
WA 2;
ol SO SRR A A B, W AT I8 A 1, A AT 4] 2, AT 19 2 48 o 72
e 5-3 i,
(51 5-51 S APEASBEHB S b Hodg K Ok 2)
int main(void) {

int a, b; printf ("input two numbers: ");
scanf ("%d%d", &a, &b) ;

if (a>b) / /BB R, AR A DL S B i K e
printf ("max=%d\n", a) ;
else printf ("max=%d\n",Db); 5-3  if---else B U PAT B 4R

}

BEEA . A PR P R KRB, U ifeeelse IEATHIR] a b B RN a KL
B s a, AW b,

3. F=MER

B AOE XY i 34— TP SRS O . 4 24 70 S HE s, il SR H] if -
elses-if 1] , H—IE AN

1 (FikHXD) 7 if Rk
B I AL

else if (FKkH2) | else if (Fik#2)
2, L w2

else if (FiAH3) | l else if (FEH3)
i SERRERETA A | | #6
e T K | 1 | ~

else if (Fikzkm) | | lelse if (Fikztm)
1B A)m; : } i (I : A

else : } | : ‘I else
HHn; N L Y . 1EHn;
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FEAE SO - MU W22 R A (E L 25 H B REANE o L, DU PAA 8 10 4 1 4, AR ) Bk 2]
A R Z R RS AT R . W0SR I # 2 R s D B ISR AT i 4] o, SRS AR AT )
ZifefF o ifeeelses il IR AYHATIEREANPE 5-4 7R . LT il IBAHREMNA R 5.4.2 17,

[ it [z | [igws | [ igm ]

B 5-4  ifeeeelsesif HAT A PAT 10

(61 5-6] i A— A 4F . JIB & B i) 250

#include<stdio.h>
int main(void) {
char c; printf("input a character: ");

c=getchar();

if (c<32) //EX if (iscntrl (c)) i F Wi 2 55 19 122 pR 41, T[]

printf ("This is a control character\n");

else if(c>="'0"&&c<="9") //8% else if(isdigit(c))
printf ("This is a digit\n");

else if(c>="A'&&c<="'2") //8% else if (isupper(c))
printf("This is a capital letter\n");

else if(c>="'a'&&c<="z2") //8% else if (islower(c))
printf("This is a small letter\n");

else

printf ("This is an other character\n");

BATESRIT

input a character: X

Thiz is a capital letter

R . AN (1) EE R ) ) A A AT 2] T DUAR 4 A A A9 ASCIT it ok ) 5
A, i ASCIT i vl J1. ASCIH {H/DNTF 32 W R 6l 45 ZE“0” 197 2 [8] Al B 725 1
“AVFNCZ Z BB RS PRk AR Ca” R 27 Z [ B R NG R HAY O A A . T A

QAR Py RIS RE I W 7 4% 1) A oA AR 2 T8 i 7 45 2% AF

[os]
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K JE— N AR R, FH if-e- elsesif 147 4 B2 FI BT 0 A 745 ASCIT A5 i 76 19 3
il o3l 25 A TRl g o o B an i A g7 i 2 7R This is a small letter” CE /NG 4 |

FE A A 15 A] B 3 07 33 3 AR ) R

(D FE=MIERR i A A f REFZREHNEIA, 2REXBEREERIX
RFXRZFRERX . BHEATUREMRERX . MERAREX BEREXE. EZHATUR—F

fian .

if(a=5) f4);

if(b) A ;

EARTN., REREXWESNE.DAE”, FEHNTIEEMNIER.

WMFE i (a=5) ;5 " RX XM E A R AR 0, BT DLH S 915 4] SR AT Y, MR X
s R P A —E S BB EEIEE L RAEW,

Xan AR B

if(a=b) //EER: a=b AMERZRA, MARRRZRXZRX

printf("%d", a);
else
printf("a=0");

AHLFF BERHE U A b (R T o, J0 R O U M ML 75 DU = 07 5 4 8
ORI TE AR T o 2R B

FE: “="5=="F AP RE ., Fl4,“int a=0,b=1;if(a=Dhb) printf("a equal to
b\n") ;75 “int a=0,b=1;if(a==Db) printf("a equal to b\n") ;"2 T AR F #,

) fFE BT . FEARREAVAAESEER. EEAZBELANSS.

BN, if x==y printf("x T y") B4R, N B

if (x==y) printf("x FF y");

(3) TE il WA = FOE L, B R A N o BN i a) N R ER AR B X GR#IT—
HsMHiEA . MpAEX—HEAR I BEEREAR—1ME6EA. HEFENEESLK
5V Z R AR NS GO . fldn .

if(a>b)

{ a+t+; bt+;

} //B‘E,—%; ﬁhﬁmﬁaﬁ"’;"%}—“
else { a=0; b=10; }

542 ifiEAINERE
M if 1FA] P AT IR ) O A, R R T i R AR E S TE .
H—BiEXmERUOT,

if (RIEN)
if i&4;
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EE )
if(FRiEK)
if iBH;
else
if iBH;

TEHRE I “if 15A) "R B8 & ifeevelse BIAY, XS H I Z A if MZA else EEATE

{50« 3 B AR 1 A i R else A9 TCGT R) A, 48 A

iE(RBHX D
if (KB 2)
HA) 1;
else
HA) 2;
Hrb iy else FETE S WE—A> if FCXFWE? N IZ BRAR A -

if (FiEX 1
if (FRiEKX 2)
A 1; oAb ifiEA
; woiciEa |
else
WA 2;

i 52 L PR N

if (FixX 1
if (R 2)

. M if i
WA 1 }

b 1f B4

else
WAl 2;

N TR E A M. CTETME: else B2 5 E B H &I IE KR EX B if 7 A 18 &
Xf o RT3 485 N A T — b DL A% . R 58 Al DI ad n e (e ) 7R S E — R 2 AR

MRIE IR BT

if (KKK 1)
{
if (KKK 2)
w1
}

else
WA 2;

(5] 5-71  HEBEIF BRI E RN KR (Gf--else JEATHD .

int main(void) {
int a,b; printf("please input A,B: ");

scanf ("%d%d", &a, &b) ;

if(a!=b)




